OBBIKHOBEHHBIE JNO®OEPEHIIMAJILHBIE YPABHEHUS, JIMCTOK 2

3adaua 1. Hokaxkure, aro muddeomopdusm g nmepeBoguT pemnieHus uddepeHImaibHOro
ypaBrenust & = v(x) B perterusi quddepeHuajibHoro ypapaeaus § = g,v(y).

3adaua 2. Moxer jm 06pa3 (6eCKOHEUHO) IIAJIKOTO IIyTH COBIIAJATH ¢ KPUBOM, UMEOIIeli
U3JIOMBI (HAIIpUMeED, ¢ TpadUKOM MOJIyJisi Ha T10cKoCTH )? MoxkeT jin TpaeKTopust OiHOIa-
pamMeTpuvecKoil rpyuibl guddeoMopdu3MOB UMETb U3JIOMbI !

3adaua 3. Haiitn ¢dasoBble TOTOKN BEKTOPHBIX 1oJ1eil v(x) Ha npsamoit, v(z) = 0, —1, 20 —1;
Ha uHTepBase | — w/2,w/2[, v(x) = cos(x).

3adava 4. Haiitn ¢aszoBble MOTOKM BEKTOPHBIX II0JEH Ha IIOCKOCTH, v(X,y) = ya%,

_ 0 o) o 0
’U(I‘,y) - y% + oy v(m,y) — Slny%'
3adawa 5. PaCCMOTpI/IM HpeO6pa30BaHH5{ gt IIPOCTPAaHCTBa MHOT'OYJICHOB CTCIICHU HE BBIIIC

nannoit: g'p(z) = p(z + t). Asnstores m 3Tu npeobpaszosanust dbazosbiM norokom? Ecyu
SIBJISIFOTCsI, TO Hafi/luTe CKOPOCTb 3TOrO HOTOKA.

3adaya 6. 3anumuTe CUCTEMY B OJISIPDHBIX KOOPIHHATAX:
i=y+a(l—2%—1y?
{ g=—z+y(l—a?—y?).
Pemure ee, napucyiite obpa3sl pereHuii B UCXOIHBIX U HOJIAPHBIX KoOpAuHaTax. Bee jm
PeIIeHNsT TIPOJIOJIXKAIOTCS HEOTPAHUIEHHO Ha, [IOJIOKUTeJIbHOE (OTpHUIaTeIbHOe BpeMsi)?



